



Mr Alpha
ΑΦΡΙΚΑΝΟΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ
Επικοινωνήστε μαζί του για
θέματα σχέσεων, ερωτικά,
γάμου, εργασιακά προβλήματα,
μαύρη μαγεία κ.α.

100% επιτυχία και πληρωμή
αφού δείτε αποτέλεσμα

Mobile: 0452 007 975

<https://voyant86.wixsite.com/site>

Η αστυνομία ψάχνει να βρει ποιος τοποθέτησε προσβλητικές αφίσες για τον Άμποτ

Προσβλητικές αφίσες που απεικονίζουν το πρόσωπο του πρώην πρωθυπουργού Τόνι Άμποτ και πάνω σε αυτό γραμμένα προσβλητικά μηνύματα τοποθετήθηκαν κατά μήκος του Spit Road στο Manly και στο Mosman. Στις αφίσες εικονίζεται το πρόσωπο του Τόνι Άμποτ. Σε κάποιες από αυτές, πάνω στο πρόσωπο του είναι γραμμένα υβριστικά μηνύματα, ενώ σε άλλες η λέξη «Pell» που μάλλον . Η αστυνομία της Νέας Νότιας Ουαλίας δέλωσε την Πέμπτη ότι διερευνούν τα προσβλητικά συνθήματα και τα γκράφιτι και ζητούν από τους πολίτες να προσκομίσουν πληροφορίες. Οι αφίσες «έχουν ήδη κατεβεί», δήλωσε εκπρόσωπος της αστυνομίας. Η φιλελεύθερη γερουσιαστής Concetta Fierravanti-Wells χαρακτήρισε το περιστατικό «απολύτως απεχθικό», στον ραδιοφωνικό σταθμό 2GB.

ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΨΗΦΙΣΕΤΕ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ;



Αν γνωρίζετε ότι δεν μπορείτε να ψηφίσετε το Σάββατο 18 Μαΐου, μπορείτε να ψηφίσετε νωρίτερα.

Είναι εκπληκτικό πόσο ισχυρό μπορεί να είναι ένα κομμάτι χαρτί την ημέρα των εκλογών.

Αν είστε Αυστραλός πολίτης ηλικίας 18 ετών ή άνω, απαιτείται από το νόμο να ψηφίσετε. Γι' αυτό, αν δεν είστε σε θέση να πάτε σε ένα εκλογικό τμήμα την ημέρα των εκλογών, μπορείτε να ψηφίσετε νωρίτερα σε ένα κέντρο προεκλογικής ψηφοφορίας ή να υποβάλετε αίτηση για ταχυδρομική ψήφο.

Μπορείτε να ψηφίσετε νωρίς αν θα εργάζεστε το Σάββατο 18 Μαΐου, ή θα βρίσκεστε έξω από την εκλογική περιφέρεια στην οποία είστε εγγεγραμμένοι. Υπάρχουν και άλλοι λόγοι για τους οποίους μπορείτε να ψηφίσετε νωρίς – επισκεφθείτε το www.aec.gov.au/early για να μάθετε περισσότερα.

Η ψήφος σας θα βοηθήσει στη διαμόρφωση της Αυστραλίας.

Για να μάθετε
περισσότερα

www.aec.gov.au 1300 720 137



Σόρτεν: \$ 75 εκατ. για θέσεις εργασίας στον τομέα της καθαρής ενέργειας

Ο Μπιλ Σόρτεν υποσχέθηκε να διαθέσει 75 εκατομμύρια δολάρια για την ενίσχυση του τομέα της ανανεώσιμης ενέργειας στην Αυστραλία, καθώς τα νέα μοντέλα δείχνουν ότι οι στόχοι των Εργατικών για την αλλαγή του κλίματος θα μπορούσαν να σημάνουν απώλειες τουλάχιστον 264 δισεκατομμυρίων δολαρίων από την εθνική οικονομία. Η ανάλυση με βάση τη μοντελοποίηση που πραγματοποίησε ο οικονομολόγος Brian Fisher εκτιμά ότι η μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα κατά 45 τοις εκατό μέχρι το 2030 θα μπορούσαν να μειώσει την οικονομική ανάπτυξη κατά 0,8 τοις εκατό σε μια δεκαετία, αλλά η εκτίμηση του Dr Fisher έχει αμφισβητηθεί από άλλους αναλυτές. Ο υπουργός Ενέργειας Άνγκους Τέιλορ θεωρεί αξιόπιστα τα στοιχεία, αλλά ο Κρις Μπόουεν του Εργατικού Κόμματος είπε ότι ο Dr Fisher χρησιμοποίησε «ευφάνταστες υποθέσεις». Ερωτήσεις σχετικά με το κόστος της κλιματικής πολιτικής του Εργατικού Κόμματος έχουν φέρει σε δύσκολη θέση την Αντιπολίτευση, η οποία αρνείται να την κοστολογήσει, και υπογραμμίζει ότι το κόστος του να μην κάνεις τίποτα θα ήταν καταστροφικό. Ο κ. Σόρτεν επικεντρώθηκε χθες στις θέσεις εργασίας που θα δημιουργηθούν μέσω του στόχου του 50% ανανεώσιμων πηγών ενέργειας έως το 2030. «Η ανανεώσιμη ενέργεια σημαίνει περισσότερες θέσεις εργασίας, περισσότερες επενδύσεις, φθηνότερη ενέργεια και χαμηλότερη ρύπανση», δήλωσε την Πέμπτη. Οι Εργατικοί θα χρηματοδοτήσουν με 45 εκατομμύρια δολάρια πρόγραμμα που θα δίνει κίνητρα σε μαθητευόμενους, ενώ οι εργοδότες θα μπορούν να επιδοτηθούν με έως και \$ 8000 για να πάρουν μαθητευόμενο. Αλλά και οι ίδιοι οι μαθητευόμενοι θα λάβουν από \$ 2000 για τα έξοδα εκπαίδευσης. «Αυτά τα οικονομικά κίνητρα θα είναι διαθέσιμα για όσους εργάζονται σε έργα ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και για επιχειρήσεις καθαρής ενέργειας», ανέφερε ο κ. Σόρτεν. Εάν οι Εργατικοί κερδίσουν τις εκλογές της 18ης Μαΐου, η κυβέρνηση Σόρτεν θα επενδύσει επίσης 20 εκατομμύρια δολάρια για την αναβάθμιση των εγκαταστάσεων TAFE, έτσι ώστε ο εξοπλισμός όπως οι μπαταρίες και οι πλιακοί συλλέκτες να ακολουθούν τις υψηλότερες προδιαγραφές.